
Сценарий проведения мероприятия 

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

«Тюкалинский детский сад №8»  

 создание франшизы на тему:  

«Условия, обеспечивающие индивидуализацию дошкольного 

образования в соответствии с ФГОС ДО» 
 

Форма проведения: фокус-группа 

 

Тема: «Условия, обеспечивающие индивидуализацию дошкольного 

образования в соответствии с ФГОС ДО» 

 

Целевая группа: старшие воспитатели, воспитатели, музыкальные 

руководители. 

 

Цель: определение благоприятных условий формирования 

индивидуальности личности ребенка в соответствии с ФГОС ДО. 

  

Задачи: 

 Провести анализ методических материалов в области условий 

обеспечивающих индивидуализацию дошкольного образования; 

 Определить современные подходы к условиям индивидуализации 

дошкольного образования; 

 Определить условия индивидуализацию дошкольного образования 

в соответствии с ФГОС ДО. 

 

Планируемые результаты: 

    разработка «Методических рекомендаций по созданию 

благоприятных условий формирования индивидуальности личности 

ребенка»:  

 

Регламент работы и условия проведения:  

- начало работы – 13.00;  

- время работы - 2 часа на базе Муниципального бюджетное 

дошкольного образовательного  учреждение «Тюкалинский детский сад №8»  

 

Сценарий проведения – гайд (guide – руководство, пособие), 

фиксирует содержательные и организационные аспекты: 

- изложение целей проведения фокус-группы 

- определение состава 

- краткое вступительное слово 

- начальная стадия, знакомство с каждым участником. 

- обсуждение основного предмета 

- обсуждение конкретных вопросов, от общих – к частным 



- финальная часть, обзор высказанных позиций  

  

Оборудование: мультимедийная установка, нормативные документы: 

ФГОС ДО, раздаточный материал по теме «Условия, обеспечивающие 

индивидуализацию дошкольного образования в соответствии с ФГОС ДО», 

регистрационные листы, лист оценки, анкеты. 

 

Поэтапный сценарный план  

Этапы работы Содержание этапа Деятельность 

участников 

Время 

1.Регистрация участников 

фокус-группы 

  13.00-

13.20 

2.Организационный этап  

 

Психологическая игра 

«Подари улыбку» 

Цель: настроить 

участников фокус-

группы на позитивное 

взаимодействие 

Улыбнуться друг другу. 13.20-

13.30 

3.Уважаемые коллеги! Сегодня мы предлагаем Вам стать участниками фокус-

группы по теме: «Условия, обеспечивающие индивидуализацию 

дошкольного образования в соответствии с ФГОС ДО» 

 

3.1.  Цель проведения фокус-группы 

3.2. Определение состава групп (деление на 4 подгруппы) 

3.3. Краткое вступительное слово 
 

4. Обсуждение основной темы 

 

4.1.  Обсуждение конкретных вопросов, от общих – к частным 

 

4.2.Работа с теоретическим материалом по теме «Условия, обеспечивающие 

индивидуализацию дошкольного образования в соответствии с ФГОС ДО»  в 

4 подгруппах.   

4.3.Определение требований ФГОС ДО и ФЗ «Об образовании» к условиям 

индивидуализации образования 

4.4.Обсуждение полученного материала и подведение к единому 

определению «Условия, обеспечивающие индивидуализацию дошкольного 

образования в соответствии с ФГОС ДО» 

 

5..Домашнее задание.  

   

6. Рефлексия, обзор высказанных позиций -   

13.30-

13.40 

 

 

14-30 - 

14-50 

 

 

14-50- 

15.00 

 



 

 
 

 

 

 

 


